

新政首日,未见知名专家费上涨

新版《山东省定价目录》施行,市民担心诊费上涨过多加重负担

“听说从今天起放开知名专家号,你们这儿今天涨钱了吗?”2016年1月1日,新版《山东省定价目录》正式施行,其中包括全面放开省管850种药品最高零售价格和放开知名专家诊疗费等130项医疗服务价格,由医疗机构自主制定。新政首日,记者调查未发现省城大医院知名专家费上涨等情况。

本报记者 李钢

▶元旦假期,到医院看病的患者仍排起了长队。
本报记者 李钢 摄



头条相关

普通药价未变 紧缺货暴涨

根据新版《山东省定价目录》,我省放开了850种省管药品价格及医院自制剂价格。新政首日,记者走访了多家药店,没有发现省管药品涨价。山东建联盛嘉中药有限公司执行总经理胡清介绍,他们所有产品没有一种因这个政策而调整价格。“医院药品的价格是由招标采购确定的,还没到新一轮招标,价格没有变动。”省城一大医院相关负责人表示。

虽然大部分药品价格没出现大幅上涨,但之前曾出现个别药物大幅涨价的情况。“从七八块涨到69元。”早在2015年4月份,就有读者反映心脏病药地高辛片价格暴涨的问题。

据专家介绍,该药物虽然价格暴涨近十倍,但仍符合政策规定。根据国家规定,低价药品取消政府制定的最高零售价格,在日均费用标准(化学药品3元、中成药5元)内,由药品生产经营者根据药品生产成本和市场供求情况制定具体购销价格。

专家表示,地高辛片主要用于治疗先天性心脏病和慢性心力功能不全。该药说明书显示,成人每天用量为半片到两片,即使现在100片/瓶的地高辛片涨至69元,日均费用标准仍未超过国家规定的3元的标准。

除了这种低价药涨价,还有就是那些长期供不应求的药品,尤其是血制品有所涨价。“人血白蛋白,原来360元一瓶,现在560元一瓶。”历山路一家药店的工作人员告诉记者。
本报记者 李钢

省城医院知名专家 挂号费仍是20元

“您好,我想问一下,知名专家连方的挂号费涨了吗?”1月1日,在山东中医药大学附属医院中西医结合生殖与遗传中心,正在备孕的苏明霞女士挂号时询问。“听说从元旦开始,我省放开知名专家挂号费,要是涨很多,我们经常来看的,会增加不少负担。”

根据元旦起施行的新版《山东省定价目录》,基本医疗服务价格仍属于政府定价项目,但先行放开知名专家诊疗费、康复、种植、生殖、中医、眼科等130项医疗服务价格,由医疗机构自主制定。放宽新增医疗服务项目价格管理,由医疗

机构自行制定试行价格。

1月1日,记者采访了省中医、齐鲁医院等多家知名专家的省城大医院,各医院均表示知名专家诊疗费仍维持现状。据悉,根据此前我省相关政策,知名专家门诊诊疗费为20元,如果再加上1元的病历费,大都在21元左右。目前省城各大医院的知名专家挂号费均按照此标准执行。但青岛市的知名专家挂号费要贵,青岛市规定,2014年9月15日起该市知名专家门诊诊疗费(含挂号费)收费标准为每人次100元。

省政协委员、省中医生殖与遗传中心主任、知名专家连方接受记者采访时坦承,目前挂号费总体偏低。根据规定,普通门诊诊疗费为2元,副主任医师为6元,主任医师为8元。

小病也要看专家 重病就医难保障

在不少专家看来,正是这种相对比较低的诊查费,催生了“大处方”、“大检查”以及“全国人民人人看三甲”的就诊模式。“医生的收入主要靠开药、靠检查,不是靠自己的技术,这就催生了现在的扭曲状态,使得患者都往大医院挤。”一位专家无奈地说,“专家号比普通号贵不了多少,大家肯定都会看专家。”

“一天100多个病人,那每个患者肯定只有几分钟,其实,这些患者中大部分是常见病,完全不用来大医院,只有那20个疑难杂症,才是需要好好看的。”该专家表示,这不仅增加

了专家的工作量,还影响了疑难杂症患者的就诊。

在这种背景下,新版《山东省定价目录》明确,把大型设备检查治疗费降下来,把体现医务人员的技术、劳务的价值提上去。知名专家诊疗费应该调到多少,有专家认为可参照同等城市同等级别医院的标准。

“专家的挂号费是不算高,而且他们确实很辛苦,但如果一下子调到100元,那肯定会加重患者的负担。”苏明霞不无担心地说。

山大公共卫生学院教授徐凌忠表示,医疗服务价格调整是个系统工程,需要医疗、医保、药品等联动,进行系统性调整才行。既要降低药价,又要调整体现医务人员劳动价值的服务性收费,还要医保政策跟进。

家和红木 山东人尊享的红木品牌

家和红木工厂直供店立足齐鲁大地,以鲁商的信誉与品质,专注于山东人自己的红木家具品牌,以自产自销的经营模式,省去中间环节,做货真价实的好红木!



做良心红木,提供完善售后

家和红木工厂直供店拥有自己的红木工厂,工厂位于西客站附近,占地2.6万平方米。拥有选料车间、烘干车间、切料划线车间、开榫卯车间、雕刻车间、组装车间、打磨上蜡车间等。100余人的专业制作人员,多名传统工匠带班,从选材到制作组装再到后期打磨上蜡都有专业的人员把关,力求每一件红木家具都是精品。

市场上很多红木家具往往只追求销量和利润,不关注售后维护工作,当家具出现问题时消费者无法找到厂家的维修人员。家和红木工厂直供店的运营模式有所不同,出于为消费者考虑,鉴于本土优势,购买家和红木就能享受终生免费保修、保养服务。另外,家和红木工厂直供店推出为红木爱好者免费做红木真伪鉴别的特色服务,同时推出红木预约维修服务,免除消费者的后顾之忧。

以实木的价格买优质红木

红木家具的基础是选材,在木材仓库,工作人员对笔者介绍道:“金丝楠阴沉木,在地下埋藏几千年,及其珍贵稀缺。还有这些老红木,又称为酸枝,主要产于老挝、泰国等东南亚国家,木质坚硬、细腻,可沉于水,一

般要生长500年以上才能使用。”红木业内有一个约定俗成的说法叫“三分料,七分工”,做工是否精良,造型是否考究是决定红木家具价值的关键。笔者到家和红木工厂时正好看到木匠师傅在完成罗汉床的卯榫拼接工作。只见木匠师傅将凸出来的榫头和凹进去的卯眼扣在一起,两块部件就会紧紧相握。不需要一颗铁钉,却能浑然一体,坚固美丽。因为工艺复杂,必须由拥有二十多年从业经验的老师傅来完成,才能做到毫厘不差。因为材料珍贵而且做工繁琐,市场上的红木价格一直居高不下。因而家和红木是厂家直供,省去了中间环节的层层费用,才能把价格降到最低,在这里用实木的价格就可以买到做工精良的优质红木。



家和红木工厂直供店做齐鲁好红木

家和红木工厂直供店主营各种高、中、低档红木家具,实行自产自销的经营模式,选材“表里如一”不参杂第二种木料,拥有多名传统工匠带班,继承发扬明清家具精髓,还原古法制作,产品全部卯榫结构。济南家和红木工厂直供店做齐鲁大地最真、最好、最具性价比的红木家具,以质量立足,以诚信扬名。

所有家具100%真材实料!假一赔三

商家承诺,凡购买本店红木

即享受终生免费保修、保养、红木真伪鉴别服务

☎ 0531-82666345

展厅地点:千佛山东路81-2号(邦泰绿苑小区门口)

乘坐64/68到邦泰绿苑小区下车 • 乘坐K51/79/65/K56/62

115/117/K139/K93/16经十路山东路下车第一个路口南行800米

来就送! 进店即送价值298元的金丝楠手串
买就送! 买家具即送价值898元的小叶紫檀手串